



晒晒我家的宝

湖塘桥第二实验小学快报小记者主题投稿

我家阳台上摆着一盆万年青,它陪伴我三年了,是我从小悉心浇灌长大的。仔细观察这盆万年青,你会发现它的茎是一节一节的,呈墨绿色,又粗又弯。茎上长着几片叶子,像五六个小兄弟抱在一起,多么相亲相爱呀!万年青的叶子又宽又长,像一把把小扇子。叶子的颜色各不相同,有的是深绿色的,有的是浅绿色的,还有的是嫩绿色的。在阳光照耀下,它们闪闪发光,像一块块碧玉;一阵微风吹来,它们翩翩起舞,姿态优美。

万年青总是挺着腰,像一位英勇的战士,穿着绿色的铠甲,神气十足地站在那儿。从一年级开始,我每学期都会把它带到学校的植物角,但是三年级寒假放假时,我忘了把它带回家,整个假期没有人给它浇水。开学了,当我看见它时,它已经焉了。我心疼极了,赶紧把它带回家看看还能不能救活。我先把枯叶剪掉,在盆中插了一根小棒,用绳子把万年青的叶子捆住,使它们“站立”起来,天天给它浇水。没过多久,这盆万年青又生机勃勃了。这就是我家的宝,生命力顽强的万年青。

三(9)班 杨瑞祺 指导老师 王芳

她的身材微胖,留着齐肩的短发,还戴着一副黑框眼镜,她就是我的妈妈。

我妈是我们家的“闹钟”。每天早上,妈妈最早起床给我和爸爸做早饭,做完早饭就赶紧叫我们起床。有时候我实在起不来,妈妈就一遍又一遍地叫我。她还是我们家的整理大师,把书都整整齐齐地摆在书架上,衣服都叠好了放在各自的衣柜里,把厨房里的厨具和碗筷整理得井井有条。妈妈还是我们家的大厨,她最拿手的菜也是我最喜欢的菜——土豆烧肉。有一次,我在写作业,肚子饿得咕咕叫,这时厨房里飘来了一股非常非常香的味道,我一猜就是土豆烧肉。没多久,桌上就摆满了菜,有炒青菜、炒蒜苗、番茄炒蛋、烤鸡翅,还有土豆烧肉,真是色香味俱全啊!

我妈不止会这些,她还会给我讲题,还会织毛衣,还和我一起玩游戏……所以我说她是我家的宝。

三(1)班 陈棋 指导老师 陈雪娇

先给你们描述一下我宝贝的特征。它摸起来软绵绵的,闻起来香香的,有阳光的味道。它只有一本语文书那么大,身穿紫色的花衣裳,让我觉得它更加可爱了。它就是从小陪伴我的小枕头。

小枕头的来历要从我还是一个小宝宝的时候讲起。那时候,我是一个非常难入睡的孩子,每次爸爸妈妈都要花很多精力才能让我睡着。有的时候要唱

着歌哄我睡,有的时候要抱着我走来走去才能睡。直到有一天,奶奶做了一个小枕头,大人们发现我非常喜欢那个小枕头,每次睡觉只要抱着它就能很快睡着,好像有催眠的魔力一样。

小枕头除了在睡觉的时候陪伴我,其他时候对我也很重要。在我生气的时候,我会紧紧地抱住小枕头,它好像会默默地安慰我,给我能量;在我高兴的时候也会抱它,和它分享我的喜悦,有时甚至会把它抛起来。我在家做作业时也习惯把小枕头放在身边,当我解出题目时它好像很开心,当我遇到难题时它好像也很困惑。因为我经常抱着小枕头,时间久了,它的深紫色外衣都变成浅紫色了呢!

三(5)班 殷孜芸 指导老师 钱丽

我亲爱的奶奶已经66岁了,岁月在她的脸上留下了不少的痕迹,但她给人感觉还是很健朗。她有三大特点:手勤、眼明、心善。

奶奶擅长“就地取材”。春天采马兰头,夏天捡麦穗,秋天拾桂花,冬天还能在自家农田里挖荠菜。别以为就是采摘一些回家看看。有一次,奶奶在农村收割后,去田里捡了五十多斤麦穗,灌满了家里大大小小的麻袋。爸爸劝她别这么辛苦,奶奶说:“积少成多,这些麦穗可以打很多粮食,省了不少钱呢。”

奶奶还非常善良。端午节做青团,中秋节做月饼,过年时烧好菜。她做了这些美食不是自己先吃,而是先端上一大盆,送给隔壁的老太太。老太太是孤寡老人,在节日里吃不上这些好吃的。奶奶把老太太当作自己的家人,无微不至地照顾着。老太太逢人就夸我的奶奶是个善良有爱的人。

这就是我的奶奶,她是我家的宝,也是我们学习的榜样。

三(5)班 王奎涵 指导老师 钱丽

上个星期六,我和同学去新天地小区玩耍,在石头缝里发现了许多黑色小蝌蚪,我对这些小生灵来了兴趣,忍不住捉了几只回家。为了让小蝌蚪适应新环境,我为它们准备了一只大玻璃缸,专门弄了点沙子,添置了几片叶子。

自从小蝌蚪来后,我感觉自己好像就有一个伴儿了。每天早晨,我都要去看看小蝌蚪,写作业,吃饭,好像一天就这么过去了。为了在放生后,它们能自己捕食,我每天早晚给它们洒些水和鱼食,小蝌蚪四处游动,舔着小嘴,游累了停下躲在小石头边休憩一下,可有趣了。

不光是我,全家也都喜欢这些初来乍到的小生灵。晚上,妈妈细心地给它们换水,乐哈哈的

像在照顾孩子似的;下班归来的爸爸常常凑到玻璃缸前……每个人都细心地照顾小蝌蚪,可以说它就像是我们家的小宠物,成了大家的“新”的宝贝。

这个星期天,我们一家欢送小蝌蚪回家,虽然心中很舍不得这些小家伙,但妈妈说大自然才是它们真正的家。

三(10)班 顾瑾柳 指导老师 王敏燕

咦,这个宝是谁?别着急我来告诉你,它就是我们家的特殊成员——“扫地宝”。它的样子圆不隆咚,身上有两个小按钮,一个是开机按钮,一个是回充按钮,它的身子下面还有几个风火轮呢,别提多神气了!它的功能不仅仅只是扫地,还可以一边扫地一边拖地呢!我给它起了一个独特的名字“小米”。

“小米”真是个好宝贝,不仅长得可爱还十分的聪明勤劳。你看妈妈按了开机按钮,它就像接收到感应一样发出“开始清扫”的声音,自己麻溜地干活去了。瞧,它一会儿挤到沙发底下,一会儿转到桌子下面,一会儿还钻到床底下,忙得不亦乐乎,所到之处都被打扫得一尘不染。它很聪明,要是撞墙了,雷达会清楚地告诉它及时转弯避让障碍物。

“小米”真是我家的宠臣。因为扫地宝就像是一位默默无闻的清洁工,你只需要付一次工钱就可以打扫好多地方,还可以帮助劳累的妈妈减轻做家务的负担,它真是我家的宝。

三(3)班 时煜哲 指导老师 张萌

我国有国宝大熊猫,我家也有一个宝——一只普普通通的大黑狗“大黑”。

为什么它是我家的宝呢?说起来,它和我是同一年出生的,还比我大一个月呢!当年,我们把它从常州带到了茅山,代替我们全家陪着住在茅山的爷爷奶奶。后来,在爷爷奶奶双双过世后,我们又把它接回了常州。现在,它住在外公的螃蟹塘上,和另一只小黑狗勤勤恳恳地守护着螃蟹塘。

别看大黑岁数大了,其实它很调皮。有时,它看田野里没有人,螃蟹们很安全,就会自己摆脱狗绳,从它的秘密通道跑回家。回来后,还必定要在我们面前摇头晃脑一番,好像在向我们问好,告诉我们它回来了,狗绳是困不住它的。当你还在思考它是怎么回来的,准备把它送回螃蟹塘的时候,它又欢快地跑出去找他的小伙伴了。

这就是我家的宝,虽然看上去普通,却给我们的生活带来了许多难忘的回忆。

三(1)班 李涵 指导老师 陈雪娇

说说我的好伙伴

星韵学校快报小记者投稿选登

爱狗毛毛

我家有一条古怪的小狗,叫毛毛。它浑身披着黑白相间的皮毛,耳朵尖尖的,尾巴竖起来时像电线杆一样,可爱极了。

毛毛的性格确实古怪。高兴时,它活泼得像个小孩子,在我跟前跑来跑去,似乎都不怕累。无聊时,它整个身体的那股劲儿一下子就没了,耷拉着耳朵,躺在地上,嘴里小声嘀咕着。当看见其他狗时,毛毛先用凶狠的眼神盯着它,然后慢慢地靠近它,接着,像离弦的箭一样,扑过去咬住它不放,狗就这样被它打跑了。

一个弹弹球,一根鸡毛,这些玩具能让毛毛玩上一整天。有一次,毛毛在地上捡到一个弹弹球,出于好奇,它先用爪子摸了摸,结果弹弹球弹出去了,毛毛觉得很好玩,就追了上去。弹弹球弹到我家田地里,毛毛也一路追赶到田地里,所过之处,枝折花落。它为了追上弹弹球,一共踩了六颗卷心菜,折了十根枝叶。

尽管这样,如果我看见了,也绝不会责打它,因为它是那么生气勃勃,天真可爱。

四(3)班 张君豪 指导老师 宋玲瑶

可爱的小柯基

周末我许久未见的表妹来了,她目不转睛地盯着我的柯基。看出了她的心思我便自豪地向她介绍。

我的柯基特别可爱,四只小短腿是它的招牌,走起路来看着有些别扭,但跑起来追也追不上它。还有,它那动作丰富的耳朵,高兴起来,耳朵竖得笔直;难过的时候,耳朵就像枯萎的花儿,竖也竖不起来,肥呼呼的,越看越可爱。

小柯基又贪玩又好动,早上只要我晚起床一会儿,它就叫个不停,“汪汪汪……”意思应该是“这么晚了还不起床!大懒虫,陪我出去玩!”出了门,它的玩法就多了,在草地上打滚呀,在泥土里留下一朵朵小梅花呀……

最有趣的还是那一次,小柯基认真地在追蝴蝶,可蝴蝶飞到篱笆那边去了,它的爪子也穿过篱笆,蝴蝶没抓到,爪子倒是卡里边了。不一会儿它便发出“呜呜呜……”的求救信号。讲到这儿,可把我的小表妹逗乐了。

四(6)班 程雯莹 指导老师 许丽丽

我的乐园

相信每个人都有属于自己的乐园,我的乐园是家里的院子。

院子前面是一个花坛,里面开着许多美丽的鲜花,时常散发出淡淡的清香,在院子里蔓延开来。院子的左边是几棵枫树,大风吹来,这些枫叶就在空中翩翩起舞,多像孩子们拍着可爱的小手掌啊!院子的右面是奶奶的菜地,我经常和奶奶一起给蔬菜浇水施

肥,蔬菜们长得又大又肥……

清晨,我和奶奶来到院子里,院子里弥漫着花香。我学着奶奶的样子,拿一把种子向地面一撒。小种子们安了家,紧接着我就给他们浇水。旁边的菜地里,还有许多做着美梦的菜呢,他们盖着露珠被子静静地躺着,沐浴在清晨的阳光下。

中午要做饭,我经常跑到菜地里,去找几个肥肥的白萝卜。萝卜们总是争先恐后地说着:“选我!选我!”挑好后我双手抓着叶子使出吃奶的劲往后拔,只听“啪”的一声就出来了。

这个院子是我的乐园,带给了我无限的乐趣。

四(6)班 王铭源 指导老师 许丽丽

禾木村真有趣

禾木村真有趣,那里有整根马尾制成的鞭子,有不加糖的真正酸奶;蜜蜂嗡嗡,你可以亲手割蜜;更有满天星斗,让你感受浩瀚的宇宙……

禾木的有趣,更多是因为星空。村民日出而作,日落而息,整个村子没有现代建筑,全部都是木质结构的木屋,绝对没有光污染,这也是它夜眺星空天然的优势。

随着西边山脊上最后一丝阳光落下,站在禾木河的木头桥上,举头而望,夜空中的繁星争先恐后地挤了出来。纯净的天空,让平时见多识广的老爸直接惊掉了下巴!无数的繁星,像撒在一块黑色天幕上的钻石。它们有的像调皮的孩子眨着眼睛,有的像遮着面纱的女孩,还有的像一闪一闪的灯塔……所有的星星用自己的光亮讲述着自己的故事。

我第一次在天空看到了书本上介绍的星座,那是北斗七星,那是狮子座,那是天马座……有趣的禾木村,定会让你魂牵梦绕。

四(3)班 王立澄 指导老师 宋玲瑶

他认真的背影

张爷爷是我们小区的清洁工。无论是严寒酷暑,还是刮风下雨,都有他忙碌的身影。没有他的默默付出,就没有我们现在干净整洁的小区。

我偶然早起,走在小区的路上。在树荫下,我又看见了张爷爷穿着橙黄相间的环卫服,黝黑的皮肤在晨光下泛着点点光亮,见我走过去,他眯缝着眼,微微抬起头,微笑着望着我,他那稀疏的头发黑白夹杂,横七竖八的皱纹告诉着人们他经历了多少风风雨雨,而他那双勤快的手似乎也从没有停过。张爷爷不紧不慢地挥舞着扫帚,一步一步地将地面上的垃圾扫成一堆。

我忍不住回过头像他,他的背影是那么认真,又是那么执着。他把小路上的每一个地方打扫得干干净净,从不放过任何一个角落,从不落下一丝灰尘。

四(3)班 吕诗雨 指导老师 宋玲瑶

